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COMUNE DI MODICA
PROVINCIA di RAGUSA
                                                                      Ufficio Elettorale 	


Elezioni della Camera dei deputati e del Senato della Repubblica di domenica 4 marzo 2018.


AVVISO PER ELETTORI RESIDENTI ALL’ ESTERO  


Vista la nota prefettizia n. 56/1/E.P.2018/S.E. del 02/01/2018, si comunica che gli elettori italiani residenti all’estero possono scegliere di votare presso il proprio comune in occasione delle elezioni per il rinnovo del Parlamento Italiano previsto per il 4 marzo 2018.
Chiunque fosse interessato ad esercitare questa opzione, deve darne comunicazione scritta al proprio Consolato entro il 10° giorno successivo all’indizione delle elezioni (a decorrere dalla data di pubblicazione in Gazzetta Ufficiale del relativo decreto d’indizione).
Il modulo per esercitare l’opzione del voto presso il proprio comune d’iscrizione elettorale può essere scaricato dal sito web del comune di Modica o ritirato presso l’ufficio Elettorale del Comune.  
Per qualsiasi informazione in merito al presente avviso o in generale allo svolgimento delle operazioni elettorali, è possibile rivolgersi all’ UFFICIO ELETTORALE del Comune al seguente numero telefonico: 0932/947778  e-mail ufficio.elettorale@comune.modica.rg.it 
Pec:  elettorale.comune.modica@pec.it   

Modica lì  08/01/2018
                                                                                                                        Il Sindaco
Ignazio Abbate
