AVVISO PUBBLICO

Il Responsabile P.O. del V Settore  ai sensi del combinato disposto dagli artt. 3 e 8 del Regolamento per la gestione delle sponsorizzazioni



AVVISA


Che è stata avanzata proposta di sponsorizzazione al fine di garantire il servizio di pronto intervento presso il Palazzo della Cultura, sito in Corso Umberto I, e Palazzo Mercedari, sito in Via Mercè n.6, attraverso il collegamento dell’impianto anti intrusione esistente in loco con la centrale operativa della Società proponente, nel caso di attivazione del dispositivo di allarme, apposto a protezione nel Museo Archeologico e nel Museo Etnografico nelle fasce orarie che saranno concordate. 
[bookmark: _GoBack]In cambio della prestazione suindicata, la Società proponente chiede di poter installare nell’androne del Palazzo della Cultura, del Palazzo Mercedari ed in altro sito di grande evidenza, un cartello pubblicitario recante il logo della medesima; chiede inoltre che il logo della Società sia altresì presente nel materiale pubblicitario di tutte le manifestazioni culturali che si svolgeranno nel Palazzo stesso, durante il periodo di validità dell’accordo. 
Chiunque, interessato, potrà presentare ulteriore offerta che preveda come importo minimo richiesto quale corrispettivo della sponsorizzazione quello fissato dal soggetto proponente.
Il presente avviso sarà affisso all’Albo per 10 giorni dalla pubblicazione. 

